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Να ακυρωθεί η ποινή που επιβλήθηκε στον στρατιώτη Ρήγα Τσούνη για τη συμμετοχή 
του στην Πανελλαδική Σύσκεψη Εργατικών Κέντρων, Ομοσπονδιών και Συνδικάτων 

 

 
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Περιστερίου «ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ» καταδικάζει και 

καταγγέλλει την απαράδεκτη ποινή φυλάκισης που επιβλήθηκε στον στρατιώτη των Τεθωρακι-
σμένων Ρήγα Τσούνη, ο οποίος υπηρετεί τη θητεία του στην 79 ΕΑΡΜΕΘ στην Σάμο. Η τιμωρία του 
αποτελεί πράξη αυταρχισμού και τρομοκρατίας, επειδή κατήγγειλε την εμπλοκή των Ενόπλων Δυ-
νάμεων της χώρας μας στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο από το βήμα της πανελλαδικής σύσκεψης 
του ΠΑΜΕ. 

Η κυβέρνηση της ΝΔ και το Υπουργείο Άμυνας συνεχίζουν την προσπάθεια καλλιέργειας 
κλίματος φόβου και καταστολής. Επιχειρούν να φιμώσουν τους νέους στρατευμένους που αρνού-
νται να γίνουν κρέας για τα κανόνια και να συμβιβαστούν με τη βαρβαρότητα του πολέμου και με 
την πολιτική που θυσιάζει τις ανάγκες του λαού για τα κέρδη των λίγων. 

Αυτή την πολιτική που βρίσκει δισεκατομμύρια για πολεμικούς εξοπλισμούς και για την 
αποστολή ελληνικών φρεγατών στην άλλη άκρη του πλανήτη, την ίδια ώρα που μετακυλίει το 
οικονομικό βάρος της θητείας στις τσέπες των εργατικών – λαϊκών οικογενειών των παιδιών που 
υπηρετούν. Την πολιτική που βάζει στον γύψο τις κοινωνικές ανάγκες, τους μισθούς, την Υγεία, την 
Παιδεία και την Πρόνοια. 

 
Είμαστε περήφανοι για τη στάση των νέων στρατευμένων, που παρά τις ποινές και την 

τρομοκρατία στέκονται στο πλευρό των αγώνων του εργατικού – λαϊκού κινήματος. Κάτω τα χέρια 
από τα παιδιά του λαού, που υπηρετούν τη θητεία τους και έχουν δικαίωμα να εκφράζουν τη 
γνώμη τους, να υπερασπίζονται τη ζωή τους, τα δικαιώματά τους, την ειρήνη ανάμεσα στους 
λαούς και την πάλη για μια πατρίδα χωρίς εκμετάλλευση, φτώχεια και πολέμους. 
 

• Απαιτούμε να παρθεί άμεσα πίσω η άδικη ποινή που του επιβλήθηκε.  
 

• Να ακυρωθεί κάθε ποινή σε στρατευμένο που στέκεται στο πλευρό του αγωνιζόμενου λαού 
και ενάντια στην πολεμική εμπλοκή. 
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